اختبار فى مادة الفيزياء  الفصل التاسع 
1) السؤال الأول 
اختر الاجابة الصحيحة 
1) عند زيادة طول السلك للضعف فإن مقاومته النوعية 
         ( تقل للنصف ،  تزداد للضعف ، لا تتغير ، لا توجد إجابة صحيحة )
2) ثلاث مقاومات قيمة كل منها  1أوم فإن المقومة المكافئة عند توصيلها على التوازى 
  ( أكبر من الواحد  ، تساوى واحد ، أقل من الواحد ) 
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موصل مقاومته 20 Ω عندما يمر به تيار شدته 1A  فإذا مر بنفس الموصل تيار شدته 2A  فإن مقاومته تساوى. (  20Ω  -   40  Ω   -   10 Ω ) 
2) فى الدائرة الموضحة بالشكل قيمة المقاومة R  تساوى ......
( 20  - 40  - 60  ) 
ثانيا اكتب الكمية الفيزيائية التى تقاس بالوحدات التالية ثم اكتب الوحدة المكافئة  
1) جول / كولوم    (2) اوم. متر     ( 3)  الاوم 
السؤال الثانى 
اكتب المصطلح العلمى الدال على العبارات التالية 
1) فرق الجهد بين طرفى موصل عند بذل شل مقداره 1 جول لنقل كمية كهربية مقدارها 1 كولوم .
2) كمية الكهربية التى تمر عبر مقطع من الموصل فى زمن قدره 1 ث 
3) فرق الجهد الكلى لعدة مقاومات متصلة على التوالى يساوى مجموع فرق الجهد لهذه المقاومات .
قارن بين كل من 
1) المقاومة النوعية والتوصيلية الكهربية من حيث التعريف - وحدات القياس 
2) التوصيل على التوالى والتوصيل على التوازى من حيث القانون المستخدم لحساب المقاومة الكلية 
إذا كان لديك ثلاث مقاومات R1= 3   ,  R2 = 2  , R3 = 6  اشرح كيف توصل هذه المقاومات للحصول على مقاومة 4 Ω   ثم ادمج الشكل الذى توصلت اليه فى الموضع X  وانقله فى كراسة الاجابة واحسب شدة التيار فى المقاومة 6Ω 
السؤال الثالث 
علل لما يأتى 
1) توصل الأجهزة لكهربية المنزلية على التوازى

2) تزداد كفاءة البطارية كلما قلت المقاومة الداخلية

3) كلما زاد طول السلك زادت مقاومته  

          سلك طوله 2 m    ومساحة مقطعه 0.1 cm2 يمر فيه تيار كهربى 1.5 A  عندما يكون فرق الجهد بين طرفيه 7.5V احسب التوصيلية الكهربية لمادة السلك . 
ماذا نعنى بقولنا 
شدة التيار المارفى موصل 5A  
فرق الجهد بين طرفى موصل 10 v 
فى تجربة لتعيين قيمة مقاومة مجهولة أخذت القراءات الاتية 
	فرق الجهد V
	2
	4
	6
	10
	12

	شدة التيار mA
	100
	200
	300
	500
	600


ارسم العلاقة بين فرق الجهد وشدة التيار ثم أوجد
قيمة المقاومة المجهولة 
المقاومة النوعية لمادة السلك اذا كان طوله20 m  ومساحة مقطعه 0.2 Cm2
R





8 Ω





5





I = 10 A 





VB = 120


r  = 0 








